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Elle a été canonisée le 30 avril 2000 par Jean-Paul II

Prière pour une faveur particulière.
Seigneur Jésus, Tu as fait de Ta servante soeur Faustine la grande distributrice des trésors de Ta Miséricorde infinie.

Jamais, Seigneur, Ta Providence bienveillante et généreuse n'a fait défaut à ceux qui sont pauvres ou se trouvent dans le besoin.

Montre la une fois de plus en m'accordant la faveur que je T'implore…… par l'intercession de la Sainte soeur Faustine, apôtre de Ta Miséricorde.
Notre Père
….. je Vous salue….. Gloire ......
 LA DÉVOTION A  LA  MISÉRICORDE DIVINE

    La dévotion à la Miséricorde Divine ne date pas d'aujourd'hui : elle remonte, en effet, à la Révélation. Dieu a manifesté sa Miséricorde par la Création. Il l'a montrée d'une façon évidente par son Œuvre Ré​demptrice, et ne cesse de le faire dans la sanctification des âmes.
L'objet de cette dévotion est de glorifier la bonté de Dieu, bonté qui trouve son expression dans la pitié, la compassion et le secours apporté dans tous nos besoins.
Confiance ! Mot sublime... périmé. Au siècle où l'énergie et la vitesse grisent l'or​gueil humain, ce mot n'a plus de sens. On ne se soucie plus guère des enseignements du Psalmiste : « Celui qui se confie en Dieu, la Miséricorde l'environne » (Ps. 31, 10). Il n'en demeure pas moins vrai que l'espérance est une vertu  théologale, dont Dieu est le  motif  et la fin dernière. 
Que nous ayons un sentiment filial de dépendance envers le Créateur et Père, que nous comptions sur notre Protecteur et Bienfaiteur, tout cela ne relève pas de notre condition humaine, mais d'un Dieu fidèle, tout-puissant et miséricordieux. Fidèle, II l'est dans ses promesses, ne pouvant de par sa nature ni se tromper, ni nous induire en erreur. Tout-puissant, II peut pardonner, remettre nos fautes, accorder gratuitement des grâces, nous envelopper de sa protection, ce qui aux yeux du monde n'est d'aucun prix. Enfin, II veut notre bien, en tant que « Père des miséricordes et Dieu de toute consolation » (2 Cor 1, 3).

Avoir confiance en la puissance de Dieu, c'est la garantie de notre puissance. C'est également une attitude de foi envers la toute-puissance du Très-Haut, pour lequel il n'est rien d'impossible. « Je puis tout en Celui qui me fortifie » (Phil. 4, 12), ne cessait de clamer l'Apôtre des nations.
Quand rejetterons-nous enfin notre incrédulité pour ne plus douter de l'omniprésence de Dieu ? Il est partout et, dans la réalisation de ses plans, II se sert aussi bien d'une humble « servante du Seigneur » (Luc 1, 28), telle Bernadette Soubirous, que d'une ignorante converse — Sœur Faustine. Ecartons nos préjugés ! La Providence se soucie également de notre corps, de notre famille, de notre patrie bien-aimée. Sachons lire l'Evangile, croyons fermement aux paroles du Christ. 
La conclusion, d'autorité incontestable — non de Sœur Faustine — s'impose d'elle-même : « Aussi, Je vous le dis : Tout ce que vous demandez en priant, croyez que vous l'avez reçu, et vous l'obtiendrez » (Marc 11, 24).
Combien profond est ce mystère de la Miséricorde et de la prière confiante !
« Mon Dieu, comme je désire que les âmes comprennent que vous les avez créées par un amour insondable... Je sens que j'écarterai le voile du Ciel, pour que la terre ne doute point de votre bonté. » (Journal 1, 172).
LE CHRIST MISERICORDIEUX
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PAROLES DE NOTRE SEIGNEUR
A SAINTE FAUSTINE

Apôtre de la Miséricorde divine

« Les deux rayons sortant de mon Cœur, sont le symbole du Sang et de l’Eau qui jaillirent au jour de mon Sacrifice de la Croix. Le rayon blanc signifie l’eau qui purifie les âmes (baptême, pénitence), le rouge représente le Sang qui augmente la vie des âmes (Communion, autres sacrements)… Heureux celui qui vivra à leur ombre, car il n’aura pas à redouter la colère de Dieu. »

Imprimatur: Leodii 24 Februarii 1956. 
G. M. van Zuylen, V.g.
PROMESSES DE NOTRE SEIGNEUR
    Je promets que l'âme qui vénérera cette image ne périra pas. Les maisons, les villes même où elle sera vénérée, Je les épargnerai et les protègerai. Les âmes, qui font appel à Ma Miséricorde, Me préparent de grandes joies. Je leur donnerai des grâces, encore plus grandes que celles qu'elles me deman​dent. Les âmes, qui se feront apôtres du culte de Ma Miséricorde, Je les protégerai toute leur vie durant, comme la mère protège son enfant, et, à l'heure de la mort, Je ne serai pas leur Juge, mais leur Sauveur.

  Je désire que Ma Miséricorde soit célébrée solennellement, le premier dimanche après Pâques. Celui qui, après s'être confessé, com​muniera ce jour-là, recevra le pardon de ses péchés et la remise des peines qui leur sont dues.

PRIÈRE

    0 très Miséricordieux Jésus dont le propre est d'avoir pitié et de nous pardonner, ne regardez pas nos péchés mais la confiance que nous avons en Votre bonté infinie.
Acceptez-nous tous dans l'asile de Votre Coeur très Miséricordieux et que personne n'en soit exclu. Nous Vous en supplions par l'amour qui Vous unit au Père et au Saint-Esprit.
Ainsi soit-il.
ACTE D'ADORATION DU CHRIST

DANS L'EUCHARISTIE
Je vous adore, ô Amour invisible, qui êtes la vie de mon âme! Je Vous salue, ô Jésus, sous les menues espèces du pain. Je vous salue, ô ma plus douce Miséricorde, Miséricorde que Vous déversez sur les âmes. Salut, ô Bonté infinie, qui répandez autour de Vous des rayons de grâces. Salut, ô Clarté resplendissante, ô Lumière des âmes. Salut, ô Source de l'inépuisable miséricorde! La plus pure des sources, et d'où jaillit pour nous la vie et la Sainteté. Salut, ô délices des cœurs purs! Salut, ô unique espérance pour les âmes pécheresses. Ainsi soit-il.
LE CHAPELET

Promesses de Notre Seigneur: "J'accorde​rai de très grandes grâces aux âmes qui réci​teront ce chapelet. Elles seront enveloppées de Ma Miséricorde pendant leur vie, et d'une manière spéciale, à l'heure de la mort. "Le pécheur le plus endurci, qui le récitera, rece​vra des grâces de mon infinie Miséricorde.
On récite les prières suivantes sur un chapelet ordinaire, au lieu de "Pater" et 
"Ave".
Pater... Ave... Credo...

Sur les gros grains, une fois:

Père Eternel, je Vous offre le Corps et le Sang, l'Ame et la Divinité de Votre Fils Bien-Aimé, Notre Seigneur Jésus-Christ, en réparation de nos péchés et de ceux du  monde entier.

Sur les petits grains, 10 fois:

Par Sa douloureuse Passion, ayez pitié de nous et du monde entier.

Pour terminer, 3 fois:

Dieu Saint Dieu Fort Dieu Eternel ayez pitié de nous!

« SUB TUUM PRAESIDIUM »
    J'ai recours à votre Miséricorde, Dieu clément, qui seul êtes bon (Mat. 19, 17). Malgré ma grande misère et mes innombra​bles fautes, j'ai confiance en votre Miséri​corde, parce que Vous êtes « le Père des miséricordes et le Dieu de toute consolation »          (2 Cor. 1, 3). On n'a jamais entendu dire, et ni le Ciel ni la terre ne s'en souviennent, qu'une âme confiante en votre Miséricorde ait été abandonnée.

O Dieu de pitié, Vous seul pouvez me jus​tifier; Vous ne me rejetterez pas, chaque fois que je me rendrai, contrit, à votre Cœur Miséricordieux où nul n'a connu de refus, si grand pécheur fût-il. 0 doux Sauveur, puisque Vous-même avez promis que le Ciel et la terre retourneraient dans le néant plutôt qu'une âme confiante ne dût éprouver votre Miséricorde, faites qu'aucune âme qui s'ap​proche de vous ne parte sans avoir obtenu pardon, consolation et nouvelles grâces en abondance. Amen. (Journal, cah. VI, p. 39; 54.)
NEUVAINE
Pour obtenir des grâces par l'intercession de Sœur Faustine

0 Dieu, dont la Miséricorde excelle en toutes vos œuvres, je Vous remercie des innombrables et extraordinaires grâces que Vous avez daigné accorder à votre servante, Sœur Faustine, et en particulier pour que la révélation de votre infinie Miséricorde que Vous désirez répandre, dans la grave situa​tion des temps présents, sur chaque âme et sur toute l'humanité accablée et égarée.

Je Vous le demande avec une grande confiance, daignez me manifester aussi votre Miséricorde et, si cela n'est pas contraire au bien de mon âme, accordez-moi la grâce de (….), qui me tient tant à cœur. Faites-le par les mérites et l'intercession de Sœur Faustine, que Vous avez voulu choisir pour être la confidente et l'apôtre de votre Miséricorde.

Et puisque votre Miséricorde n'a pas de limites, je Vous supplie aussi par l'inter​cession de Sœur Faustine, entourez de votre Miséricorde notre patrie bien-aimée, et préservez-la de tout danger. Faites que nous demeurions fidèles à Votre Fils et à la Sainte Eglise Catholique. Amen.

Pater... Ave... Gloria...

(A réciter 9 jours de suite, accéder aux sacrements.)
(
Pour tout ce qui concerne la dévotion au

Christ Miséricordieux,

ou l’engagement des laïcs auprès du

Saint-Sacrement de l’Eucharistie,
Consultez le SITE:
Eucharistie Sacrement de la Miséricorde.
http://eucharistiemisericor.free.fr
ou adressez-vous à:

Pierre-Bernard et Josiane Francart

p.francart@orange.fr 



SAINTE SOEUR FAUSTINE





Née le 25 août 1905, au village de GIogoviec (Pologne). Décédée après de grandes souffrances, le 5 décembre1938, à Lagiewniki, près de Cracovie.











